Anexo No. XII.

LINEA QUE DEBIO HABERSE TRAZADO

CALCULOS DE LAS SUPERFICIES COMPRENDIDAS
ENTRE LA LINEA DIVISORIA ACTUAL Y LA
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CALCULOS DE LAS SUPERFICIES COMPRENDIDAS ENTRE

LA LINEA

DIVISORIA ACTUAL Y LA LINEA QUE DEBIO
HABERSE TRAZADO.

Paralelo 31° 47'.—Céleulo de la superficie comprendida entre la linea divisoria actual, defi-
nida por los antiguos monumentos encontrados, y el paralelo medio de 31° 47,

Ordenadas de log monumentos respecto {
al paralelo 81° 47" ¥
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Total ganado en hectaras:
346.27




LINEA DIVISORIA CON LOS ESTADOS UNIDOS.

SECCION MERIDIANA.
Distancia del punto inicial del Rio Bravo (segiin estaba en 1853) al Monu-
it TR s s o e e e S e e M e i i e e Ml [ 0 DY 0T
100 millas'en metros (OMIKE)... . oo i et 1600330
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0.002084
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1676.6 ) Cantidad que corresponde en el para-
lelo 31° 20" 4 1668.6 en el 31° 47",

[ ]

Céleunlo del valor de 27 del meridiano comprendido entre 31° 47" y 31° 20/,
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4.6980478 |

198939 |
Anchura media de la faja perdida 16726....................._._. ... 3.2933921
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83452600 )
Superficie perdida en hectaras: 8345.26.

PARALELO 31° 20/,

—
Semisuma de
dos ordenadas
consecutivas,

Ordenadas respecto
Monumentos. | al paralelo medio de
319 2 — y —

Distancias entre
los Monumentos,
|
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Céleulo de Ia superficie perdida del Mon® 122 al Meridiano 111° O. de Greenwich.
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b I ANEX0O NO. XII.
I.fl\’l«:.\ DIVISORIA CON LOS ESTADOS UNIDOS,

2°  Célenlo de los d4neulos de direceid
1.649889 ‘ = i G

4103410 3 e

7.546479
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N ang. (46-50) con (127-175) = azimut de (46-50) — azimut de (127-175) en 46’
1.981407 i az. en 46" de 175 = az. de 175 en 127 -+ convergencia de 127 4 46,
19.116

91.470 Los "11101'};‘5 de las Colllvergencins pueden tomarse in_mediatumentc de la tabla de la pigina 109

% _ de la Memoria Internacional, pero por la aproximacion limitada con la que pueden sacarse de

110.586 ' alli, el poligono no cierra por lo que se les calculd con las diferencias de longitud sacadas de la
- 2.004442 misma tabla y las latitudes medias.—

101.028

3.734928 az. de (127-

5) 69 23 053 N. O.

5.739370) » o (127-129) 69“_19_

54.8744 ( (127-175) (4, 4, ) e
Total perdido lms{:'c{ll:;;mriciiann de 111°: az. de (;23;::;;?) T 83 gi Sgg
(e e e R
az. de (136'-17: 69 33 48.0
69 33 51.5
A5y 10 33
az.de (187 -175 5 09.9
(187-141) = 69 35 34
(127-175) (5,  ,, )  —00 24.1
az. _115) = 69 39 45.
= (I:J 2 o A e H"“‘:‘ /:(_ 5 \K‘: w“g-yi }.ﬁ .iil-’}-li" ‘]ujlu de Z para calenlar los 1;7; (f;e 8‘;1 _}i(}i = ((jg ';9 ffj
téruli:;&lg;l1\1":4;(3 necesita conocer K, ¢ (L' — L) y un valor aproxim: A iR B -
K b: 209992.8 (L' LY = 39" 00.00" A B 0 az. de (]__{_(;’_175) — 69 48 16.3
' (146-150) = 69 45 230

(AB1-1T5) (4 ») 4% 588

LINEA DE SONORA.
. 168—175 y la linea 127—175.

Céleulo de la superficie comprendida entre la linea 127—129.... sl

12 Caleulo del azimut de la linea 727—775 para caleular los éngulos que con esta linea hacen
las lineas que unen los mon® consecutivos dos & dos, y calcular en seguida las ordenadas de los

mon® respecto 4197145,

Para ésto emplearemos la formula:
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. 9.5466537—




288 LINEA DIVISORIA CON LOS ESTADOS UNIDOS.

3° Calculo de las ordenadas respecto 4 (127-175)

b TR e A e 5,78043 N B L e e i e e e 4.29831
HGEBtL s Ve e e 12.92018 188 o S 223880
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DD ek R S 0.54407 L e e B (3711
4.68557 4.685657
8.85657 | 9.70566 |
0.07 ) 0.51 f
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Yus == —0.23 = error de cierre del poligono por la aproximacion de los 4ngulos de direccion y el
error del azimut de (127-175), pues con las distancias entre los monumentos que constan en la
tabla, pdginas 88 4 90 de la Memoria Internacional, y los azimntes de la misma, la diferencia de
latitudes de 127 4 175 no es exactamente 89" 00.00” y un error de 0.01” en la diferencia puede
producir como 0.3m en el cierre del poligono.— A continuacién consta una lista de las ordenadas
después de ajustado el poligono repartiendo el error proporcionalmente 4 la distancia & 727.
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